

竞技



春兰杯孔杰古力出局

12月14日,第8届春兰杯世界职业围棋锦标赛8强赛在福州吴清源围棋会馆开赛。在三盘外战中,孔杰和王檄均在优势下惨遭许映皓和李世石逆转。仅有谢赫击败了赵治勋,与淘汰古力的古灵益一起进入了半决赛。

体坛·播报

老板督办大头加盟实德

星报讯(杨杨) 李玮峰将加盟大连实德俱乐部,不仅引起大连媒体和球迷的高度关注,实德俱乐部老板徐明也多次过问此事。

据一位实德俱乐部工作人员透露,徐明在近期多次询问李玮峰加盟的进展情况。“老板现在不是大事不关注,一般引援只是他批准一下后,就不再过问了,除非像扬戈之类的大牌外援,没想到老板对李玮峰如此看重。”

蒿俊闵续约沙尔克两年

星报讯(郝铮) 自从上赛季冬歇期后加盟沙尔克04以来,蒿俊闵的表现赢得了俱乐部、教练组、队友以及球迷的认可。“我已经和俱乐部续约两年,前后加起来一共3年,2013赛季结束后到期。”蒿俊闵表示,目前回国踢球不大可能。

朴智星绝杀助曼联领跑



星报讯(斯科) 12月14日,2010/11赛季英格兰足球超级联赛第17轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场1:0力克阿森纳,朴智星进球破僵局,鲁尼罚丢点球。曼联主场5连胜领跑,阿森纳客场4连胜被终结。

江淮·体育

李腾替补出战中泰拳赛

星报讯(记者 江锐) 12月14日,正在河南集训的中国国家散打队对外公布,正式确认安徽运动员、多哈亚运会散打冠军李腾顶替受伤的李海明出战本次年度中泰拳赛。李海明是因为有严重腰伤不得已才退出国家集训队的。

李腾是目前国内60公斤级散打运动员中最为出色的一个。他力量大抗击打能力强,尤其擅长摔法,这也是往届中泰拳赛中方取胜的杀手锏。经过做了大量工作以及履行了相关手续,泰方终于接受了中国队临阵换将的做法。

中国男篮收到高额罚单

邓华德被国际篮联处罚禁赛三场罚款27万元

星报综合消息 国际篮联昨日宣布了中国男篮与巴西男篮友谊赛中斗殴事件的最终处罚结果。中国男篮主教练邓华德和三名主要参与斗殴球员朱芳雨、张博、孙悦均受到不同程度的处罚。

国际篮联 开出高额罚单

国际篮联的罚单直指中国男篮主教练邓华德,国际篮联给出的处罚解释是因为在邓华德吃到两个技术犯规后没有及时离开比赛场地,反而继续留在球场。随后发生了中国球员与巴西球员的群殴事件,导致比赛被迫终止。邓华德被处罚禁赛三场,并罚款4万瑞士法郎(约合人民币27

万元)。国际篮联还惩罚了参加群殴事件的三名中国球员,处罚分别是朱芳雨被禁赛两场,孙悦、张博被各禁赛一场。国际篮联也批评了中国篮协在这次事件中应承担的责任,中国篮协被罚款2万瑞士法郎(约合人民币13万6千元)。同时中巴战中当值三名裁判被禁止吹罚国际比赛一年。

中国篮联 开会讨论一下

目前,中国篮协已经收到了国际篮联对于处罚的正式通知。篮管中心副主任胡加时表示,篮协在收到通知之后将开会讨论对于处罚结果的态度。胡加时介绍说:“我们也是刚刚收到处罚的结果,由于国际篮联发过来的资料比较多,对于这个结果我们还要开会讨论一

下。”在亚运会开始之前,篮管中心竞赛部主任白喜林曾经向记者表示:“无论国际篮联做出什么样的处罚,中国男篮都会无条件接受。”



弗老大终于来啦

自称不想活在姚明阴影下

星报讯(朱路为) 12月14日清晨,前NBA火箭队球星弗朗西斯抵达北京,北京金隅男篮的最后一位球员也顺利抵达,在今晚的首个主场比赛,北京男篮即将迎来弗朗西斯的首演。

弗朗西斯直言,自己的目标是冠军,“我有很好的生活条件,家人生活也很好,环境或许是第一个挑战,第二个挑战是我要给北京队带来冠军。”说起曾经邀请他的上海男篮,弗朗西斯这样说,“上海队去年打得不错,但是那只是去年的成绩,今年一切都不同了,上海队的确曾经邀请过我,但是我不想活在姚明的阴影下,我想选择自己想要的球队,面对挑战。”

皖将王键亚残会“力举”一铜

赛场:王键遗憾摘铜

今年已是30多岁的举重老将王键,曾获雅典和北京残奥会,并在雅典残奥会上夺取金牌,当时他也是该项世界纪录保持者。在亚残会举重男子52公斤级比赛中,王键和泰国选手楚差·素乍伦的成绩都是162.5公斤,王键因为体重稍重获得铜牌,楚差·素乍伦获得银牌。拥有绝对实力的伊拉克选手侯赛因·朱布里,以167.5公斤的成绩获得金牌。

皖将:乒乓赛场冲金

据悉,在参加广州2010年亚残会的中国队运动员中,共有4名来自安徽的运动员,除了王键外,刘美丽、侯春晓、胡二广三名乒乓球运动员,都具备冲金的实力。刘美丽现在安徽省残疾人联合会培训中心工作,曾获得悉尼、雅典、北京三届残奥会女子乒乓球冠军;侯春晓是北京残奥会乒乓球女团TT6-10金牌选手;1994年出生的男选手胡二广,就读于安徽体育运动职业技术学院。

12月13日,在亚运城体育馆进行的广州亚残会举重男子52公斤级比赛中,安徽老将王键的成绩为162.5公斤,结果以体重劣势获得铜牌。这是安徽选手在本届亚残会上取得的首枚奖牌,皖将还将接下来的乒乓球比赛中亮相。

记者江锐

苏宁中央电器集成系统 为您提供一站解决的顾问式服务

目前,多数人追求科学的家居理念,简单的说就是住宅美观、健康、舒适、安全,有没有一个系统化的设备能贯穿的把我们的需求结合在一块呢?答案是:有,它就是“中央电器集成系统”。

苏宁电器凭借二十年的销售经验,众多的品牌选择,专业的技术支持,为您提供家用商用整体配套解决方案;依托遍布全

国的物流和强大的售后服务网络,让您享受满意的价格,体会专业的设计、安装技术和优质的售后服务。即日起至2011年1月1日12:00,凡在合肥苏宁电器各门店购物的顾客,当日购物满1226元或生日是12月26日的苏宁会员即可领取抽奖券一张,有机会赢取“玩转亚洲”东京游大奖,详情请见店堂海报。

初见陈先生,眼前是一个外显低调,内凝深沉的谦和绅士,人生

阅历的丰沃积淀和他的爱车BMW熠熠生辉的华彩,相互辉映。直觉这样的人是能够带给身边人阳光快乐的,我不由为有这样的受访对象而窃喜。

陈先生说,以前经常会开车带着妻儿一同购物、看电影、品尝美食、去郊外踏青,合肥的大街小巷、城外的山山水水,汇同BMW驰骋的身影和这一家三口的欢声笑语,

驾驶BMW 驶向幸福之路 —— 悦驾驶 悦生活

真可谓你中有我,我中有你。这样的幸福气息,不知要羡慕多少旁人?如今,他们已拥有了第二辆BMW——全新BMW 5系Li,我想他们一定会有很多喜悦与大家分享。

“4年前3系是在合肥宝利丰买的,多年的接触,倾心细致的服务也让我们之间建立了深厚的感情。现在,他们也建成了一个新

的BMW 4S店,正好我购买的是刚上市的全新BMW 5系,都意味着新的开始,以后我还会选择BMW这个品牌,它也是我的家庭成员。”陈先生说。

这时,陈先生的妻子也按捺不住,立刻表示出对BMW的喜爱,她说:“宝马来,精致时尚,特别让我满意的是它的安全性,因为考虑到孩子,我非常重视车子的安全性,宝马一定是让我放心的,另外配备的儿童安全座椅,仔细周到的为我考虑到孩子所有的安全问题!” 宝利丰